

莱西滞销地瓜全找到买家啦

成品地瓜一周卖出近6万斤，残次品将送加工厂



□半岛记者 徐杰 报道

本报11月12日讯 短短一周时间，地瓜滞销的难题就被化解了，这让莱西种粮大户周忠军喜出望外，就在一周前，他还为了滞销的地瓜茶饭不思。12日，记者了解到，在社会各界爱心人士的助力下，周忠军滞销的地瓜中，近6万斤成品地瓜已销售完成，剩余的一万多

斤残次品不存在销售难题，将送至当地加工厂。“这充分说明了岛城社会各界爱心力量之大，是一座温暖人心的有爱城市。谢谢大家！”周忠军感激地说。

33岁的莱西种粮大户周忠军今年头一次种了50亩地瓜，产量大丰收，可由于销售渠道的关系，有15亩约7万斤地瓜滞销，眼看着就要烂在地里。从11月3日开始，本报独家报道了周忠军地瓜滞销的遭遇，在岛城市民中引发强烈反响，爱心不断汇聚，社会各界的爱心人士纷纷向周忠军伸出了援手，并帮忙想办法解决地瓜的销路难题。

在之后的几天里，大批量订购地瓜的爱心群体不断涌现。11月5日，城阳区惜福镇街道青峰社区购买了350箱7000斤地瓜；7日，青岛市湖北商会也

伸出援手，在会员企业微信群发起了爱心订购，半天时间认购了1050箱地瓜；青岛海博出租车公司爱心的哥组成的公益团队购买了50箱。再加上岛城一家连锁足疗店代卖的188箱、一家连锁便利超市购买的50箱，以及爱心市民购买的150多箱等，截至11月8日，较大批量销售的地瓜总量约3.8万斤。

在滞销地瓜销售过半后，此前与莱西河口店镇市派第一书记姜克容有过接触的一家公益电商平台方面也有了进展。“他们专门到周忠军的地里看了实际情况，然后在网上征集爱心订购地瓜的信息，几天下来汇总了2000多单。”姜克容称，这些网上订单销售的地瓜5斤装一箱，销售总量超过了1万斤。目前，该公益电商平台已支付了一半的货

款，周忠军正在筹备物流发货。

12日上午，姜克容还到西海岸新区给一家爱心单位送去了280箱5600斤地瓜，截至目前，周忠军滞销的7万斤地瓜已成功销售了近6万斤，成品地瓜全部销售完成。“在周忠军的地里，还剩余1万多斤残次品地瓜，这些地瓜将卖给当地的加工厂，用作深加工的原材料，销售不存在困难了。”姜克容说。

短短一周的时间，地瓜滞销的难题就被化解，这让周忠军、姜克容等人感觉有些不可思议，“这充分说明了青岛社会各界爱心力量之大，是一座温暖人心的有爱城市；也证实了半岛都市报在全国的影响力。”周忠军感慨地说，谢谢社会各界的爱心人士，让他们在寒冬中感受到了温暖和力量。

红山楂 迎丰收



扫码观看本
新闻精彩视频

▲位于王府街道的井塘村，到处摆放着铺满鲜山楂片的晒网。

▶70岁的闫贵敏夫妇正在手工给山楂切片。

▼正在阳光下晾晒的鲜山楂片。



□半岛记者 吴璟 报道

近日，青岛的街头鲜红果、糖葫芦等山楂制品陆续上市，深受岛城市民的喜爱。11月11日，记者赶往著名的山楂产地青州市，来到位于王府街道的井塘村探访。

当日，不少村民忙着将红红的山楂切制山楂片，村中到处摆放着铺满鲜山楂片的晒网，红彤彤的十分壮观。据该村70岁的村民闫贵敏介绍，她和老伴儿种植山楂已经20余年了，今年是山楂“大年”，产量比去年增产30%左右，价格也从去年的每斤0.6元左右，涨至了今年的1元以上，今年的收入将有不小增长。

据了解，该村大部分村民都种植山楂，现在树上的鲜果大多已经收下来了，除了直接卖出的鲜果之外，其余将晒制成山楂片出售。